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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte a ??? . Ah, buenas. Sí, es que me llegó un mensaje de una empresa. Me dijo
que tenías que llamar ahí cuando tuviera un mes o algo así. Ok, so nosotros somos
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. ¿Apenas empezaste a
trabajar con alguna agencia? Sí, Partner Personal. Ok, so en este momento estás en tu
periodo personal para poder inscribirte a beneficios médicos. Dependiendo cuántos elijas,
cuáles sean y si eliges dependes con esos planes, es cuánto es la deducción de tu cheque
para esos planes específicamente. Entonces, solo es un recordatorio. Déjame usted saber
que estás en tu periodo personal para poder inscribirte a beneficios médicos. Ah, ok. Ahhh,
¿y eso lo puedo hacer respec--? Lo que pasa es que ahorita estoy trabajando. Sí, señor. Y lo
hice porque yo pensé que era algo rapidito. Sí, estamos abiertos de ocho a. m. a ocho p. m.,
tiempo este. Ah, ok. Bueno, sí, está bien. Entonces, la voy a poder llamar a las ocho-- antes
de las ocho de la noche. Correcto. Ok, bueno, muchas gracias. De nada, que tengas un buen
día. Igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte a ??? .

Speaker speaker_2: Ah, buenas. Sí, es que me llegó un mensaje de una empresa. Me dijo
que tenías que llamar ahí cuando tuviera un mes o algo así.

Speaker speaker_1: Ok, so nosotros somos administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. ¿Apenas empezaste a trabajar con alguna agencia?

Speaker speaker_2: Sí, Partner Personal.

Speaker speaker_1: Ok, so en este momento estás en tu periodo personal para poder
inscribirte a beneficios médicos. Dependiendo cuántos elijas, cuáles sean y si eliges
dependes con esos planes, es cuánto es la deducción de tu cheque para esos planes
específicamente. Entonces, solo es un recordatorio. Déjame usted saber que estás en tu
periodo personal para poder inscribirte a beneficios médicos.

Speaker speaker_2: Ah, ok. Ahhh, ¿y eso lo puedo hacer respec--? Lo que pasa es que
ahorita estoy trabajando.



Speaker speaker_1: Sí, señor.

Speaker speaker_2: Y lo hice porque yo pensé que era algo rapidito.

Speaker speaker_1: Sí, estamos abiertos de ocho a. m. a ocho p. m., tiempo este.

Speaker speaker_2: Ah, ok. Bueno, sí, está bien. Entonces, la voy a poder llamar a las ocho--
antes de las ocho de la noche.

Speaker speaker_1: Correcto.

Speaker speaker_2: Ok, bueno, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Igual.


